
ATA N° 2104 Fls. 01 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da Vigésima Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio Olinto, realizada 
às dezenove horas do dia 14 (Quatorze) de Julho de dois mil e vinte e cinco. Primeiro 
Semestre da Primeira Sessão Legislativa, Legislatura 2025/2028. Décima Sexta Legislatura. 
Presidente: RICARDO WISNIESKI ALVES 
Secretária: MARCIA DE PAULI. 
Confirmada a presença dos Nobres Vereadores, conforme assinatura no livro de presenças. Exceto 
a ausência do Vereador João Issacard, justificada anteriormente. Cumprimentando os Vereadores, 
e o Público presente. Evocando a proteção de DEUS, cumprimentando os Vereadores, e o Público 
presente, Posteriormente declarou aberta a Vigésima Sexta Sessão Ordinária da Legislatura 
2025/2028, Ata 2103 ocorrida no dia 07 de Julho, APROVADA. Sem retificação.  
EXPEDIENTES DO DIA:  
* Ofício nº 02/2025, de autoria da Secretaria Municipal da Junta de Serviço Militar. Assunto: Convite 
para a Cerimônia de Juramento à Bandeira, que ocorrerá no dia 29 de Julho às 14;00h. ao lado da 
Prefeitura Municipal. 
* Ofício nº 145/2025, de autoria da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes. Assunto: 
Convite para participação em reunião sobre contratualização de serviços hospitalares, que será 
realizada no Plenário da Câmara Municipal de São Mateus do Sul, no dia 17 de julho de 2025 
(quinta-feira), às 9h. 
 
ORDEM DO DIA:  
* INDICAÇÃO VERBAL nº 62/2025, de autoria da Vereadora MARCIA DE PAULI “Indicando ao 
Poder Executivo, para que, através do Setor de Obras, seja providenciado o patrolamento e 
o empedramento da estrada que passa pela propriedade da senhora Soeli Pzivitovski até a 
oficina do Felipe, na comunidade da Água Amarela de Baixo.A solicitação se faz necessária 
devido à precariedade atual da via, que é utilizada diariamente pelos moradores da 
localidade. As condições inadequadas comprometem o tráfego, dificultando a circulação de 
veículos e gerando transtornos à comunidade”. (Acatada pelo Presidente). 

 
PRESIDENTE RICARDO WISNIESKI ALVES: Sem mais matérias para deliberar na Ordem do Dia, 
Concedeu a palavra Livre aos Nobres Vereadores. 
 
VEREADOR EMERSON JOSÉ BARÃO: Cumprimentou o Presidente e demais Vereadores, todas 
as Pessoas presentes, bem como os internautas. Iniciou dizendo que em conversa com 
responsáveis pelo Departamento do Setor de Obras, os quais relataram que diante dos casos de 
ocorrência de fortes chuvas, muitas estradas estão precárias, o que exige esforço dobrado das 
Equipes de trabalho, onde está sendo seguido o cronograma estabelecido, e priorizando sempre 
os casos mais urgentes. Concluiu desejando uma boa noite a todos, especialmente aos seus 
familiares 
VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Cumprimentou todos os vereadores, todos os 
Presentes. Agradecendo à todos pela presença, em especial à seu filho Matheus, desejando uma 
boa noite todos 
VEREADOR FÉLIX MARCOS PIETRASKI: Cumprimentou o Presidente, todos os vereadores, 
todos os Presentes, bem como à quem assiste através das redes sociais, Concluiu desejando uma 
boa noite, pedindo bênçãos de Deus à todos. 
 
VEREADOR CLEVERSON REINALDO MACHIAVELLI: Cumprimentou o Presidente, demais 
vereadores, todos os Presentes, bem como ao Público Internauta. Agradeceu ao Prefeito Fabio, ao 
Secretário de Obras Rinaldo pelos trabalhos na estrada da Aliança Nova, em um trecho de 09 
Quilômetros, atendendo uma Indicação de sua autoria. Concluiu desejando uma boa noite à todos 
VEREADOR MARCOS AURÉLIO HÚPALO: Cumprimentou o Presidente, demais vereadores, 

nominando todos os Presentes especialmente os Servidores da Câmara Municipal de Vereadores. 

Comentou ter tido uma conversa com o Régines e com o Kako, Secretário Municipal da Agricultura 

e Auxiliar respectivamente, à respeito do surto de Raiva que vêm se manifestando no Município, 



particularmente na comunidade da Campina. Destacou que o controle sanitário é de 

responsabilidade da ADAPAR, porém o Município, através da Veterinária Denise, está indo até as 

Propriedades realizar a Vacinação, ressaltando que a vacinação não é obrigatória, mas é de grande 

importância que todos os criadores vacinem seu rebanho. Comunicou que as doses estão 

disponíveis nas agropecuárias do Município, por um preço bastante acessível, e quem necessitar 

que a Veterinária aplique a vacina, podem se informar na Secretaria de Agricultura. Anunciou sobre 

alguns cursos que em breve serão ministrados no Município, todos voltados à atender o Público 

que trabalha na Agricultura e/ou Pecuária, ainda com vagas disponíveis. Agradeceu ao Prefeito 

Fabio, ao Secretário de Obras Rinaldo pelos trabalhos em todas as estradas do interior do 

Municípios apesar do mal tempo. Concluiu desejando à todos uma boa noite e abençoada Semana.  

VEREADORA MARCIA DE PAULI: Cumprimentou o Presidente, demais vereadores, todos os 
Presentes, bem como ao Público Internauta. Parabenizou toda a Equipe de Saúde, especialmente 
os envolvidos no “Arraiá da prevenção”, realizada no distrito de Água Amarela de Baixo, neste 
Sábado dia 12 de Julho, onde foram realizados 46 procedimentos médicos. Fez uma INDICAÇÃO 
VERBAL, através da qual: “Solicitando ao Poder Executivo, para que, através do Setor de 
Obras, seja providenciado o patrolamento e o empedramento da estrada que passa pela 
propriedade da senhora Soeli Pzivitovski até a oficina do Felipe, na comunidade da Água 
Amarela de Baixo. A solicitação se faz necessária devido à precariedade atual da via, que é 
utilizada diariamente pelos moradores da localidade. As condições inadequadas 
comprometem o tráfego, dificultando a circulação de veículos e gerando transtornos à 
comunidade”. (Acatada pelo Presidente). Concluiu desejando uma boa noite à todos. 
VEREADOR JURANDIR FEREIRA ALVES: Cumprimentou o Presidente, demais vereadores, 

todos os Presentes nominando-os, bem como ao Público Internauta. Agradeceu ao Deputado 

Federal Beto Preto, atualmente Secretário Estadual de Saúde, o qual comprometeu-se em destinar 

um micro-ônibus para uso do Setor de saúde, ressaltando ser louvável a dedicação do Prefeito 

Fabio, juntamente com o Vice- Prefeito Rinaldo, e Vereadores para conseguir recursos para o 

Município. Sobre as estradas do interior do Município, disse ter sempre conversado com o Vereador 

Emerson, que já ocupou o cargo de Secretário de Obras, afirmando que se trata de um trabalho 

contínuo, e especialmente me tempos chuvosos, os problemas se agravam. Citou as estradas da 

comunidade do Imbuial, afirmando que estão bem danificadas, mas dentro da programação do 

Setor de Obras respeitando esse cronograma, todas as estradas serão recuperadas, e 

devidamente reestruturadas. Concluiu desejando uma boa noite à todos 

PRESIDENTE RICARDO WISNIESKI ALVES: Cumprimentando novamente à todos os Presentes, 
nominando-os de agradecendo-os pela presença. Iniciou sua fala anunciando que em breve serão 
entregues as mudas de Erva mate para os Produtores contemplados pelo programa que foi 
apresentados no início do corrente ano, citando que tal projeto, é atendido também pelas Emendas 
Impositivas, bem como o Programa “tabaco forte”, graças ao trabalho responsável dos Servidores 
Régines e Kako. Sobre o comentário de Vereador Cleverson, afirmou ter conferido também o 
trabalho realizado, bem como no momento as Equipes do Setor de Obras estão na “Estrada Velha”, 
seguindo assim para Água Amarela de Baixo, e Imbuial, respeitando o cronograma pré-
estabelecido pelos Responsáveis. Convidou a População em geral para participar da Audiência 
Pública neste dia 22 de Julho às 18:00h, na Câmara Municipal, onde permite a Opinião popular, 
para o desenvolvimento do Município. ressaltando que outra forma de participar da Política Pública 
do Município, é preenchendo um formulário disponível no Site da Prefeitura Municipal. Concluiu 
agradecendo à todos e, não havendo mais assuntos a tratar, declarou encerrada a presente 
sessão, marcando a próxima para o dia 04 de Agosto de 2025, às 19 horas, devido ao Recesso 
Legislativo.  


